



**Örménykút Község Önkormányzata**  
Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.  
Tel., fax: 66/293-101, E-mail: polgarmester@ormenykut.hu

Ö/69-16/2020.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült: Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2020. szeptember 22-én megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Szakács Jánosné polgármester, Molnár János alpolgármester, Bohrát Mária és Urbán Mihályné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Kasikné Csík Zsuzsanna jegyző  
Miskó Bence aljegyző  
lakosok jelenléti ív szerint

Szakács Jánosné (polgármester)

Köszönt mindenkit a közmeghallgatáson, Kasikné Csík Zsuzsanna jegyzőt, Miskó Bence aljegyzőt, a képviselő-testület tagjait és minden megjelentet. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, Adamikné Zuberecz Etelka és Bohrát Mária képviselők nincsenek jelen a közmeghallgatáson.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek a mai ülésen Molnár János alpolgármestert, jegyzőkönyv-vezetőnek Králikné Hruska Gyöngyit javasolja.

A jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatát szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot – 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – elfogadják.

Szakács Jánosné (polgármester)

Javasolja a képviselő-testületi tagoknak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra, ha a testületi tagok nem kívánják azt módosítani, illetve kiegészíteni.

Tekintettel, hogy észrevétel, javaslat nem érkezett, megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy egyetértenek-e azzal a javaslattal, mely szerint a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

A képviselő-testület – 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával.

## **A 2019-2024-es önkormányzati gazdasági programról tájékoztató**

### Szakács Jánosné (polgármester)

A képviselő-testület évente egy alkalommal közmeghallgatást tart, amikor beszámol éves tevékenységéről, másrészt kikéri a lakosság véleményét, hogy az elkövetkező időben a szolgáltatások és ellátások területén a lakosság részéről felmerülő gondok megoldására törekedjünk.

A képviselő-testület éves munkaterv szerint ülésezik, de ha az ügy fontossága megkívánja rendkívüli ülést is tart.

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete 2020. évben:

- Ülések száma: 12, ebből 2 rendkívüli ülés
- Ebből zárt ülés: 4
- Együttes ülés Csabacsúd Nagyközség Önkormányzatával: 4, ebből 1 zárt
- Társulási ülések száma a Hársliget Óvoda fenntartásával kapcsolatban: 4, ebből 1 zárt
- A testület 19 rendeletet alkotott és 98 határozatot hozott.

Gazdálkodásunk stabil, hitel felvétele nélkül állami normatívából és saját bevételből származó költségvetésből gazdálkodunk.

Településünkön a lakosság részére biztosítva vannak a kötelező és önként vállalt feladatok és ellátások, úgymint háziorvosi, védőnői szolgálat. Az óvodai ellátás az alacsony gyermeklétszám miatt 2019. őszétől a Csabacsúdi óvodában van biztosítva. Falugondnoki szolgálat útján szállítjuk az óvodásokat a Hársliget Óvoda Csabacsúd - Örménykút óvodába. A házi szociális gondozás, falugondnoki szolgálat, idősek nappali ellátása, családsegítő és gyermekvédelmi szolgálat, könyvtár, szociális étkeztetés biztosítva van. é házi szociális gondozás, falugondnoki szolgálat, idősek nappali ellátása, családsegítő és gyermekvédelmi szolgálat, könyvtár, szociális étkeztetés biztosítva van a Szarvasi Ó-templomi Szeretetszolgálat és Csabacsúd – Örménykút települések látják el. Szintén biztosított az egészséges ivóvíz ellátás, heti rendszerességgel a kommunális hulladékszállítás, havi rendszerességgel a szelektív hulladék szállítás. A könyvtári szolgáltatás a Békés megyei Könyvtárral kötött megállapodás alapján működik. A Körös-szögi Kistérség keretében működik a sürgősségi orvosi ügyelet és a védőnői szolgálat.

A választás óta eltelt közel egy évre visszatekintve igen mozgalmas hónapokra tekinthetünk vissza nemcsak önkormányzati szinten, de a lakosságot és családokat érintve is.

A 2020-as év januárjában még éltük a megszokott téli életünket, majd februárban a fagyos esőnek, a ködnek, a hidegnek köszönhetően 2 héten át többször villanyvezetékek, kábelek szakadása miatt áram kimaradásra és fűtési gondokkal kellett megküzdeni. Villanyvezetékek nemcsak a településünkön, de a települést kiszolgáló távolabb lévő hálózatokon is meghibásodtak, és ez a mi településünkre is kihatással volt. Majd elérkezett március, amikor a médiából már korábban hallottunk az eddig ismeretlen korona vírusról, mely az időseket

betegíti meg legtöbbször, hazánkban is megjelent és március 11-től életbe lépett a veszélyhelyzet. Ez a veszélyhelyzet megváltoztatta az emberek életét és egyben az önkormányzat feladatai is átrendeződtek a védekezés irányába. Március 16-tól az iskolás gyermekek nem jártak iskolába, távoktatás lépett életbe.

Az önkormányzatot és a lakosságot érintő szigorú védekezési szabályok betartása és betartatása volt a fő intézkedések között, a 65 év felettiak védelme, a maszk viselési előírások betartása és betartatása, vásárlási időkorlátok betartása, a házi orvos rendelésének, a gyógyszerreceptek kiírásának megváltozott feltételei, a hivatal működőképességének a lakosság szolgálatában a hivatalos ügyek intézése bejelentkezés, illetve kihelyezett postaládába elhelyezett ügyek alapján történt. Igénybejelentés alapján a veszélyhelyzet ideje alatt ebédkihordás és a lakosok gyógyszereinek kiváltása a falugondnoki szolgáltatáson keresztül biztosítva volt. A veszélyhelyzet ideje alatt a lakosság panasz nem érkezett.

Szeretném megköszönni minden örménykúti lakosnak, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt szabálykövetők voltak és bizonyára ennek is köszönhető, hogy településünkön nem lett senki beteg és bízom benne, hogy ez a jövőben is így lesz.

Önkormányzatunk képviselő-testülete 2020. február 1-én fogadta el a 2020. évi költségvetést 97 873 ezer forint bevétellel és 97 873 ezer forint kiadással. Gazdálkodásunk stabil kötelezően és az önként vállalt feladatainkat takarékos gazdálkodással tudjuk biztosítani. Magyarország Kormánya a 40/2020.(III.11.) kormányrendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról a 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése a következő rendelkezéseket tartalmazza:

„veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a fővárosi, megyei közgyűlésének feladat és hatáskörét a polgármester, ill. főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja..”.

A veszélyhelyzet időtartama alatt polgármesterként a képviselő-testület hatáskörében eljárva 39 polgármesteri határozatot és 3 polgármesteri rendeletet hoztam. Ezek a döntések a település zavartalan működését voltak hivatottak ellátni, mely döntéseket a képviselő-testület a 2020. június 30-i ülésen utólagosan jóváhagyott. A döntések között volt többek között a szociális keretünk terhére természetbeni juttatásként minden háztartásnak három flakon fertőtlenítőszer adtunk, és minden 65 év feletti lakosnak osztottunk szájmascskot. Önkormányzatunk az elsők között 100.000.-ft támogatást nyújtott a Budapesti Szent László és Szent István Kórház Betegeiért, Orvosaiért és Dolgozóikért Alapítványnak, ahol a legsúlyosabb korona vírusos betegeket gyógyítják.

A veszélyhelyzet pénzügyi elvonással is jár, a gépjárműadó teljes összegét az Államkincstár felé befizette az önkormányzat.

A kialakult helyzet miatt elmaradt a szokásos Falunapunk, nem kerül megrendezésre az idősök napja és a disznótoros rendezvény sem. Az idősök napjára a képviselő-testület döntése alapján minden Örménykúti állandó lakcímmel rendelkező 2020. december 31-ig a 70-ik életévét betöltő lakos 5.000.-ft támogatásban részesül. Beiskolázási támogatásban részesültek az Örménykúti óvodás gyerekek 5.000.-ft összegben, az iskolás és középiskolás gyerekek 10.000.-ft összegben július- augusztus hónapban.

Ha az elkövetkező hónapokban a járvány terjedése miatt nem kerül sor további szigorításokra, akkor szeretnénk a szilveszteri rendezvényt megtartani.

Bohrát Mária képviselő megérkezett a közmeghallgatásra.

A veszélyhelyzet ellenére önkormányzatunk egész évben foglalkoztat 8 fő közfoglalkoztatottat, ebből 1 fő hosszabb idejű közfoglalkoztatott. Igyekszünk a település tisztaságára, rendezettségére ügyelni, segítettünk több lakosunknak a téli időjárás okozta gondok

megoldásában. Az elmúlt évben megvásárolt volt Takarékszövetkezet épületét részben közfoglalkoztatásban, részben saját erőből szükséglakássá alakítjuk ki.

Költségvetésünk keretein belül igyekszünk az önkormányzat épületeit karbantartani. A szolgálati lakásban bojler csere vált szükségessé, a faluházban gázkazán csere történt, mivel a régi gázkazánal a fűtést nagyon gazdaságtalanul tudtuk működtetni. Jelenleg tervezzük a napközitthonos konyha gázkazán cseréjét, mivel ott is sokszor leáll a kazán, javítani kell. Egy új kondenzációs kazán beépítését tervezzük, ehhez a testület már meghozta a döntését. Ha ez megvalósul, akkor elmondhatjuk, hogy minden önkormányzati tulajdonú ingatlanunkban korszerű fűtés kerül bevezetésre. Az elmúlt évben az orvosi rendelőben is megtörtént a gázkazán csere, előtte az óvodában is új kazán lett vásárolva és beüzemelve. A hivatal épületének a lapos tető szigetelése június hónapban megtörtént, mivel a nagy esőzésekkor átázott a felső szint, emiatt az elmúlt évben kifestett emeleti szinten javító festést kellett végezni.

Saját erőből nagyítottuk meg a rendezvénytéren a színpad méretét, a kemence mellett járdát építettünk.

Az EFOP-1.5.3-2017 közös pályázat keretében a pályázatból Örménykútra eső 16 000 ezer ft-ból 1 főt alkalmazunk 3 évig, irodai eszközök, informatikai eszközök, kültéri padok asztallal, valamint sportpark kiépítése történt meg.

Pályáztunk belterületi út építésére és felújítására a „Magyar Falu” programba már másodjára, a pályázatunkat várakozó listára tették.

A képviselő-testületnek beszámolt a Szarvasi Rendőrkapitányság az Örménykút közrend és közbiztonság helyzetéről. A beszámolóból kiderült, hogy 2019-ben 1 közterületen elkövetett bűncselekményt regisztráltak, kiemelt bűncselekmény nem volt. A Szarvasi Hivatásos Tűzoltóság szintén beszámolt a tevékenységéről Örménykút vonatkozásában is. Településünkön a tavalyi évben nem volt tüzeset, műszaki mentésre sem került sor.

Elküldte beszámolóját a Békés Megyei Könyvtár is. A Békés Megyei Könyvtárral 2015 óta van megkötve a könyvtárellátási szolgáltatásunk, ez alapján a község háza épületében könyvtár, információs és közösségi hely működik. 2019-ben a településünkön a klasszikus könyvtári feladatok mellett 4 rendezvény került megtartásra. A számszerű adatokból kitűnik, hogy a lakosság 11,88%-a könyvtár használó. A tavalyi évben a könyvtár állománya 442 db-al nőtt, a gyarapodás értéke 765.024.-ft, emellett 338.890.-ft értékű folyóíratra volt előfizetésünk.

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat is tájékoztatta a képviselő-testületet az intézmény tevékenységéről. Örménykúton 2011. november 1-jétől az Örménykút, Tessedik u. 28. szám alatti telephelyen működő idősek nappali ellátását biztosítja, házisegítségnyújtás, szociális étkeztetés keretén belül a településen élők részére, a szolgáltatást igénybe vevők megelégedésére.

Az idei évben ismét benyújtottuk a pályázatot a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra, a pályázat jelenleg elbírálás alatt van.

Önkormányzatunk gazdálkodását a központi költségvetésből származó támogatások szabályszerű felhasználásának, jogszerűségének hatósági ellenőrzése volt 2020. július 15-én. A Magyar Államkincstár ellenőrzése során a falugondnoki, és a rászoruló gyerekek szünidei étkezésének támogatása a normatívák felhasználását ellenőrizték. Ellenőrizték a tevékenységek működését és az ezzel kapcsolatos elszámolásokat, nyilvántartásokat. Az ellenőrzési jegyzőkönyv szerint probléma nélkül dolgoztunk. A Cs.A.Cs Zrt. a belső ellenőrzést végezte a 2020. I. félév gazdálkodását, a szabályzatok meglétét, a törvényi előírások betartását, a házi pénztári kifizetések szabályszerűségének bevétel – kiadás ellenőrzését. A belső ellenőrzés az I. félévi gazdálkodásunkat szintén probléma nélkülinek jegyzőkönyvezte.

Önkormányzatunk jó kapcsolatot ápol a közösen fenntartott Csabacsúdi Közös Hivatallal, Csabacsúd Nagyközség polgármesterével, Kasikné Csík Zsuzsanna jegyzőasszonnyal, Miskó



Bence aljegyző úrral, a közös hivatal valamennyi dolgozójával, akikkel együttesen köszönhető a jó munkavégzés, melyet az ellenőrzések bizonyítanak.

Az önkormányzat támogatja és jó kapcsolatot épített ki a Polgárőrséggel, a Mozgáskorlátozott Egyesület helyi szervezetével, a helyi gazdálkodó egységekkel. Hosszú évek óta több társulásban is részt veszünk, akikkel a megállapodások alapján végezzük a közös feladatellátásokat, ilyen pld. a Körös-szögi Kistérségi Társulás, a DAREH Bázis Békéscsaba, a Gyomaendrődi Hulladékkezelő.

Egymást segítve együttműködünk, közösen rendezzük a település rendezvényeit a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal, Adamikné Zuberecz Etelka elnöksasszonnyal és a képviselőkkel.

A képviselő-testület tagjai aktívan részt vesznek az üléseken, javaslataikkal, észrevételeikkel a lakosság részéről felmerülő kéréseket együttesen igyekszünk a település javára fordítani a pénzügyi lehetőségeinken belül.

Elmondja, hogy a 2019-2024-es gazdasági programban elfogadott konkrét elképzeléseket a következők szerint:

- A Fazekas utca, a Petőfi utca és a Tessedik utca meglévő szilárd burkolatú útjainak a felújítása, javítása, ezekre pályázat benyújtása.
- A szilárd burkolattal el nem látott útszakaszok építésére pályázat benyújtása.
- A volt takarékszövetkezeti épület felújítása, hasznosítása.
- A Petőfi utca 4. illetve 6. szám alatti önkormányzati bérlakások felújítása.
- A közfoglalkoztatás keretén belül értékteremtő programokra történő pályázás és ezek támogatás esetén történő megvalósítása.
- A szennyvízhálózatra és szennyvíztisztító telepre vonatkozó létesítési engedélyek hatályban tartása és pályázati kiírás esetén ezek megvalósítására pályázat benyújtása.
- A Parkban a faállomány további frissítése, új facsometék ültetése a településen.
- Az orvosi rendelő felszereltségét korszerűsíteni.
- A már hagyományként minden év áprilisában megrendezett falunapot továbbra is megtartani.
- Az önkormányzati épületeknél további energiamegtakarítási, korszerűsítési beruházások.
- A Konyha étkező helyiségében és a Művelődési Ház nagytermében klíma telepítése.
- A település összekötési lehetőségének megvizsgálása a 44-es mellett Békésszentandrásztól Békéscsabáig tartó kerékpárút hálózathoz.
- A település belvízelvezetési hálózatának felújítása, karbantartása.
- Törekedni, hogy a meglévő szolgáltatásaink megmaradjanak, a kötelező és önként vállalt feladataink tovább fejlődjenek. Meg kell teremteni az anyagi lehetőségét annak, hogy továbbra is támogatást tudjunk nyújtani többek között a háziorvosi ellátás mindennapi működtetéséhez, biztosításához.
- Biztosítani a közös önkormányzati hivatal állandó örménykúti kirendeltségét a hivatal létrehozó megállapodásban foglaltak szerint és legalább a jelenlegi ügyintézési szinten és színvonalon.
- Előmozdítani az informatikai eszközök alkalmazását az önkormányzati munkában. A képviselőknek laptopok biztosítása a képviselői munkájuk elősegítéséhez és az önkormányzat illetve a hivatal kirendeltsége által használt informatikai eszközök és programok folyamatos magas technológiai szinten tartása.
- Megvalósítani a mindennapi sportoláshoz alkalmas sportpark beruházást.

Végül kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatban és a települést érintő kérdésekről mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Molnár János (alpolgármester)

Már többször volt téma a külterületen a szemét. Nem viszi el a szolgáltató a szemetet, valószínű nem fizetik meg a szolgáltatást.

Szakács Jánosné (polgármester)

Már történt ez ügyben intézkedés, a DAREH Zrt. ügyintézője volt itt, akkor személyesen nem jött be egy lakos sem szerződést kötni. Levélben küldtük ki adatlapot a szerződés megkötéséhez. A mai napig 7 érintett lakos hozta vissza azt. Meg kell kötniük a szerződést, a végén büntetést fognak kapni. A szelektív szemégyűjtőkkel is baj van, másféle szemetet is kiraknak a gyűjtőedény mellé. Ez is gondot okoz, a gyűjtőedényre kivan írva, hogy mit lehet elhelyezni. A szolgáltató csak attól viszi el a szemetet, aki díjfizetéssel rendelkezik. A vállalkozásoknak is szerződést kellett kötniük. Az út melletti rész is sajnos teli van szeméttel, nézzük csak meg a Berényi út melletti részt. Sajnos ez is visszatérő probléma. Évente kétszer van a településen lomtalanítás, most legközelebb szeptember 29-én lesz.

Molnár János (alpolgármester)

Vasgyűjtésre is megjelentek egyének a településen, senki ne engedje be őket az udvarukba.

Miskó Bence (aljegyző)

Bármilyen ilyen jellegű észrevétel van, a rendőrség felé kell azt jelenteni. A környéken több településen megjelentek termésgyűjtésre, szabálysértési bírságot kapnak a rendőrségtől, és felszólításra abba kell hagyniuk a tevékenységet.

Szakács Jánosné (polgármester)

Kéri, hogy vigyázzunk egymásra és magunkra. Köszöni a lakosságnak a fegyelmezett hozzáállását a veszélyhelyzet alatt, sok idős lakos van, aki rászorul a segítségre. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek közérdekű bejelentése? Tekintettel, hogy további bejelentés nem érkezett a közmeghallgatást bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt.

K.m.f.

*Szakács Jánosné*  
Szakács Jánosné  
polgármester



*Zsuzsanna*  
Kasikné Csík Zsuzsanna  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

*Molnár János*  
Molnár János  
alpolgármester





ÖRMÉNYKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

---

**MEGHÍVÓ**

Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2020. szeptember 22. napján (kedden) 17.00 órakor**  
köz meghallgatást tart melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A köz meghallgatás helye: Községháza (Örménykút, Dózsa György utca 26.)

**A köz meghallgatás javasolt napirendje:**

Napirendi pontok:

1. A 2019-2024-es önkormányzati gazdasági programról tájékoztató. (Előadó: Szakács Jánosné polgármester)
2. Egyebek (Előadó: Szakács Jánosné polgármester)

Örménykút, 2020. szeptember 7.



*Szakács Jánosné*  
Szakács Jánosné  
polgármester